

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Физическое лицо, заполнив форму «Свяжитесь с нами» и иные формы, расположенные на сайте в сети «Интернет» по адресу <https://iconsoft.ru> (далее - сайт) и/или предоставляя свои персональные данные с помощью сайта в рамках выполнения Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, дает свое согласие обществу с ограниченной ответственностью «Айкон софт» (далее – ООО «Айкон софт», «Оператор») на обработку своих персональных данных на условиях Политики обработки персональных данных ООО «Айкон софт».

Настоящее согласие дается на обработку следующих персональных данных (далее – персональные данные):

- фамилия, имя, отчество;
- телефонный номер;
- адрес электронной почты;
- наименование организации, которую представляет пользователь сайта.

Оператор вправе осуществлять следующие действия (операции) или совокупность действий (операций) с персональными данными: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Основными способами обработки могут являться автоматизированная обработка, в том числе в информационно-телекоммуникационных сетях, и неавтоматизированная обработка персональных данных.

Целями обработки персональных, полученных от субъекта персональных данных, являются:

- осуществление обратной связи с посетителями сайта;
- проведение опросов, продвижение товаров, работ и услуг на рынке, в том числе путем осуществления прямых контактов с субъектами персональных данных с помощью средств связи;
- проведение исследований, рекламных и маркетинговых мероприятий;
- проведение статистических и аналитических исследований использования сайтов в сети «Интернет», владельцем которых является Оператор.

ООО «Айкон софт» берет на себя обязательство ни при каких условиях, кроме случаев, установленных законодательством РФ и в настоящем согласии, не передавать без согласия субъекта персональных данных третьим лицам персональные данные, полученные от субъекта персональных данных. Персональные данные являются информацией ограниченного доступа и не могут быть использованы ООО «Айкон софт» или любым иным лицом в личных целях.

Оператор в процессе обработки персональных данных не осуществляет их трансграничную передачу.

ООО «Айкон софт» принимает все необходимые меры для защиты предоставляемых персональных данных от несанкционированного доступа.

Данное согласие действует в течение срока, необходимого для достижения цели обработки персональных данных, или до момента его отзыва субъектом персональных данных, в зависимости от того, какое событие наступит ранее.

Согласие может быть отозвано субъектом персональных данных в любое время на основании письменного заявления, путем его направления по адресу Оператора, если иное не установлено федеральным законом.

Оператор персональных данных (Оператор): Общество с ограниченной ответственностью «Айкон софт», ИНН 7734427945. Адрес юридического лица: Российская Федерация, 115184, г. Москва, Озерковская наб., д. 12, этаж 3, ком. (помещ.) 4,5.